

CORRECTIONS

Member Len Voller asks that we give publicity to an error occurs in a number of places - C. Jennings "History.... " pages 371 & 225 - Identified Perfins Catalogue etc.

Cat. No. 269 P.J/N.T

Pryce Jones Ltd. Newtown, Mon.

He writes "This should show MONT., not MON., as this Newtown was in Montgomeryshire (now Powys) not Monmouthshire,

In Newtown Mont., there was the town Post Office in Short Bridge Street and a sub-office near the Railway Station. The sub-office was opened to handle the volume of mail to and from the mail order firm of Pryce Jones Ltd Co. "The Royal Welsh Warehouse". This sub-office had the curious name of "Newtown Near Railway Station". This appeared on single ring and double ring handstamps as NEWTOWN'- NR - STN and as NEWTOWN NEAR R.STN. This office was close during the 1930's".

Mike Burrows points out that in his Universal Provider article the name should be William WHITELEY not WHITELY.